

Piekary Śląskie dn. 17.07.2019 r.

Uczestnicy
postępowania przetargowego

Dotyczy: postępowanie PRZZ/2051

Działając zgodnie z § 21 Regulaminu Udzielania Zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. Ubezpieczenie OC z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej Węgłokoks Kraj Sp. z o.o. udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1

Pkt. 1 prosimy o potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie znajdują OWU Wykonawcy, w tym uregulowania definicji w nich zawarte.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania potwierdzamy, iż w kwestiach nieregulowanych w SIWZ zastosowanie znajdują OWU wykonawcy, w tym definicje w nim zawarte pod warunkiem, że treści definicji nie jest doprecyzowana w zapisach umowy.

Pytanie 2

Pkt 1. c. 2). prosimy o dopisanie na końcu: z zastrzeżeniem uregulowania z pkt 10.

Odpowiedz: W nawiązaniu do Państwa pytania wyrażamy zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu.

Pytanie 3

Pkt 1. c. 3). proponujemy limit dla szkód powstałych w prywatnych pojazdach pracowników Ubezpieczonego lub ich osób bliskich w wysokości 500.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia.



Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania wyrażamy zgodę na wprowadzenie limitu 500.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia dla szkód powstałych w prywatnych pojazdach pracowników Ubezpieczonego lub ich osób bliskich.

Pytanie 4

Pkt 1. c. 9). proponujemy zmianę limitu na 100.000 PLN na jednego poszkodowanego i 1.000.000 PLN na wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz: W nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na zmniejszenie limitu.

Pytanie 5

Pkt 1. c. 9). proponujemy doprecyzowanie zapisu: podlimitem odpowiedzialności w wysokości 100.000 PLN w odniesieniu do pojedynczej osoby (niezależnie czy jest to pracownik czy podwykonawca), która doznała szkody osobowej w związku z pracami w podziemnej części kopalni, przy czym podlimit niniejszy ma zastosowanie w odniesieniu do wszelkich roszczeń związanych z doznanej przez tę osobę szkody osobowej.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wprowadzenie doprecyzowania.

Pytanie 6

Pkt 1. c. 10). proponujemy zmianę limitu na 1.000.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na zmniejszenie limitu.

Pytanie 7

Pkt 1. c. 18). prosimy o potwierdzenie, że zastosowanie będzie miała klauzula czystych strat finansowych w treści Wykonawcy – jak niżej.

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.

www.weglokoks-kraj.pl

ul. Gen. Józefa Ziętka
41-940 Piekary Śląskie

T: +48 32 768 06 20
T: +48 32 416 21 60 - 61

NIP: 653-000-48-65
REGON 270034633

BDO: 000012274
Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618

Kapitał zakładowy
173 321 000,00 PLN



Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody by miała zastosowania klauzula czystych strat finansowych w treści podanej przez Wykonawcę.

Pytanie 8

Pkt 1. d. 8). Prosimy o wykreślenie zdania: „Ubezpieczeniem są natomiast objęte szkody powstałe wskutek powolnego oddziaływania temperatury, gazów, oparów, wilgoci, pleśni, dymu, sadzy, kurzu, ścieków, zagrzybienia, wibracji itp. o ile czynnik działający w sposób ciągły doprowadził do szkody nagłej i niespodziewanej”.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wykreślenie zapisu.

Pytanie 9

Pkt 1. e. prosimy o zmianę na franszyzy dla szkód rzeczowych na: franszyzę redukcyjną 5.000 PLN.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wprowadzenie zmiany.

Pytanie 10

Prosimy o informację o wysokości prowizji brokerskiej.

Odpowiedz: Zamawiający informuje, iż Ubezpieczyciel w składce ubezpieczeniowej winien zawrzeć wszystkie koszty związane z zapewnieniem ochrony ubezpieczeniowej Ubezpieczonemu, w tym również standardowej wysokości prowizję dla brokera.

Pytanie 11

Pkt. 1. b. prosimy o potwierdzenie, że na każdy okres ubezpieczenia zostanie wystawiona osobna polisa.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania potwierdzamy, iż na każdy okres ubezpieczenia powinna zostać wystawiona osobna polisa.



Pytanie 12

Pkt. 1. b. prosimy o informację z jakiego powodu wynika rozbieżność w wysokości sum gwarancyjnych w pierwszym i drugim okresie ubezpieczenia?

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informuję, iż rozbieżność w wysokościach sum ubezpieczenia wynika z faktu, iż Węglkokoks Kraj Sp. z o.o. planuje ograniczenie działalności w kwestii prac wydobywczych na terenie Ruchu Piekary.

Pytanie 13

Pkt 1. c. 5). prosimy o informację czy z usług podwykonawców Klient korzysta również w przypadku prac podziemnych? Czy istnieje procedura wyboru? Czy istnieje wymóg posiadania polisy przez podwykonawców, jeśli tak z jaką sumą gwarancyjną?

Odpowiedz: Zamawiający dopuszcza możliwość korzystania z usług podwykonawców; wybór odbywa się w oparciu o obowiązujący Regulamin Udzielania Zamówień. O wymogu posiadania polisy decyduje rodzaj wykonywanych usług.

Pytanie 14

Pkt 1. c. 8). prosimy o informacje nt. rodzaju mienia będącego w pieczy, sposób jego przechowywania? jakie są zabezpieczenia przeciwkradzieżowe i jaka jest wartość tego mienia?

Odpowiedz: na terenie Spółki pozostawiane jest mienie różnego rodzaju. Teren Spółki znajduje się pod ochroną SUFO; jest monitorowany, a w wybranych pomieszczeniach znajdują się czujki alarmowe.

Pytanie 15

Pkt 1. c. 8). Prosimy o wyjaśnienie co oznacza zapis „lub innych czynności na tym mieniu”?

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, iż intencją tego zapisu jest np. przypadek szkody która może wystąpić w przypadku przemieszczania tego mienia.

Pytanie 16

Pkt 1. c. 9). proponujemy doprecyzowanie zapisu: podlimitem odpowiedzialności w wysokości 100.000 PLN w odniesieniu do pojedynczej osoby, która doznała szkody osobowej w związku z pracami w podziemnej części kopalni, przy czym podlimit niniejszy ma zastosowanie w odniesieniu do wszelkich roszczeń związanych z doznanej przez tę osobę szkody osobowej.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wprowadzenie doprecyzowania.

Pytanie 17

Pkt 1. c. 10). proponujemy zmianę limitu na 1.000.000 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na zmniejszenie limitu.

Pytanie 18

Pkt 1. c. 9). a. prosimy o dopisanie na końcu zapisu o treści: w tym chorób zawodowych.

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że wyrażamy zgodę na dopisanie zapisu w proponowanej treści.

Pytanie 19

Pkt 1. c. 15). prosimy o wyjaśnienie jaka jest intencja tego zapisu? Czy ma dotyczyć tylko prac budowlanych z użyciem sprzętu budowlanego typu koparki itp.? Jeśli ma dotyczyć szkód wewnątrz kopalni, to proszę o informacje jakie instalacje i urządzenia osób trzeci znajdują się pod powierzchnią ziemi.

Odpowiedz: W nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, iż intencja tego zapisu są prace wykonywane przez Klienta na terenie Spółki lub poza nim (w tym m.in. prowadzone prace budowlane).



Pytanie 20

Pkt 1. c. 19). po słowie „Ubezpieczonego” prosimy o skreślenie słów „po uprzednim poinformowaniu” w zamian proponujemy zapis: po uzyskaniu akceptacji Ubezpieczyciela.
Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 21

Pkt 1. d. 5). prosimy o dodanie na końcu zapisu o treści: bonów towarowych, substytutów pieniądza, papierów wartościowych.
Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania wyrażamy zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu.

Pytanie 22

Pkt 1. d. 9). prosimy o dodanie zapisu o treści: praw własności intelektualnej.
Odpowiedz: W nawiązaniu do Państwa pytania wyrażamy zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu.

Pytanie 23

Prosimy o potwierdzenie, że ochrona nie obejmuje OC za produkt.
Odpowiedz: W nawiązaniu do Państwa pytania potwierdzamy, iż ochrona ubezpieczeniowa nie będzie obejmować OC za produkt.

Pytanie 24

Pkt 1. d. prosimy o dodanie kolejnych punktów:
24) z zakresu ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody wynikłe z wprowadzającej w błąd reklamy, braku reklamowanych właściwości;
25) z zakresu ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody spowodowane działaniem materiałów wybuchowych;



Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wprowadzenie wyłączenia szkód spowodowanych działaniem materiałów wybuchowych. Jednocześnie wyrażamy zgodę na wprowadzenie wyłączenia szkód wynikłych z wprowadzającej w błąd reklamy, braku reklamowanych właściwości

Pytanie 25

Prosimy o dodanie zapisu, że ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje roszczeń:

- 1) o wykonanie lub należyte wykonanie zobowiązania oraz związanych z wykonaniem zastępczym;
- 2) z tytułu odstąpienia od umowy, roszczeń o zwrot kosztów poniesionych na poczet lub w celu wykonania umowy;
- 3) wynikających z rękojmi, gwarancji lub z przepisów o prawach konsumenta oraz szkód, które mogłyby być zaspokojone na podstawie tych przepisów

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na dodanie powyższych zapisów.

Pytanie 26

Pkt 1. e. prosimy o zmianę na franszyzy dla szkód rzeczowych na: franszyzę redukcyjną dla mienia podziemnego: 10% nie mniej niż 5.000 PLN; dla pozostałych szkód 5.000 PLN;

Odpowiedz: w nawiązaniu do Państwa pytania informujemy, że nie wyrażamy zgody na wprowadzenie zmiany.

WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.
Dyrektor ds. Finansowych

Rafał Wojtas
PROKURENT